
Синиша Мали: Највећи кинески индустријски парк у Европи градиће се у Борчи
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 Београд -- Српска делегација на челу са председником Александром Вучићем од сутра
борави у Кини на другом економском форуму "Један појас, један пут".

  Том приликом биће потписано више од 10 споразума, рекао је министар финансија
Синиша Мали.   

Он је за РТС оценио да односи између Србије и Кине никад нису били бољи те да их
одликује челично пријатељство и стратешко партнерство.

  

На другом форуму "Један појас, један пут" од 25. до 27. априла учествује 60 шефова
држава и влада, а делегацију Србије предводи председник Александар Вучић.

  

Мали је подсетио да је Вучић био и на првом самиту 2017. године и додао да ће ово бити
прилика за шести састанак председника Србије са кинеским преседником Си Ðинпингом
као и за 16. сусрет са председником Русије Владимиром Путином.
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"То је велика част за нашу земљу, али велика и прилика да потврдимо то пријатељство и
да нађемо начина поготово у економском смислу да се та сарадња унапреди", рекао је
Мали.

  

Када је реч о споразумима који ће бити потписани, Мали је најавио пројекат градње
пруге од Ниша до Прешева уз подсећање да се ради реконструкција пруге од Београда
до мађарске границе.

  

Са реконструисаном пругом до Прешева имаћемо вертикалу од најсеверније до
најјужније тачке имајући у виду да ћемо бити главна транзитна артерија за увоз и извоз
робе из Европе", навео је министар.

  

Говорио је и о изградњи цектора Ц обилазнице око Београда као и о финансијском
аранжману о ауто-путу Прељина - Пожега.

  

На основу споразума од прошле године биће потписан и уговор о изградњи
индустријског парка у Борчи. Мали каже да ће то бити највећи кинески индустријски
парк у Европи и да ће бити поред Пупиновог моста.

  

"То су милијарде инвестиција, нова радна места али и подизање квалитета
инфраструктуре", рекао је Синиша Мали.

  

Подсећа да је Кина помогла око Железаре која је наш највећи извозник и да је кинеска
компанија прошле године преузела РТБ Бор.

  

Понавља да односи две земље никада нису били бори и да је форум шанса да се
разговара о новим пројектима.

  

Истиче и да се Срибји указује велика част јер ће Александар Вучић бити један од три
председника који ће имати завршни говор.
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(Б92-Танјуг)
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